『コードギアス 反逆のルルーシュⅢ 皇道』の箔プリント iPhone ケース (全 3 種)と箔プリント T シャツ(全 3 種)の受注を開始!!アニメ・漫画 のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『コードギアス 反逆のルルーシュ 里道』のアイテム 2 種の受注を開始いたします。



株式会社アルマビアンカ

166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階

03-5913-8420

広報担当 齊藤直樹

info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『コードギアス 反逆のルルーシュ 里道』の商品 2 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都杉並区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『コードギアス 反逆のルルーシュ 里 皇道』のアイテムの受注を 6 月 25 日(月)より開始いたしました。

ルルーシュ・スザク・カレンが搭乗する各機体が描かれた箔プリント iPhone ケースと T シャツの登場です。 形式番号や世代数などを使用したデザインに、黒色、銀色、赤色の箔プリントを施して仕上げました。 ぜひあなたのお手元で、コードギアスの世界観をお楽しみください。

▼蜃気楼



▼ランスロット・アルビオン



▼紅蓮聖天八極式



▼仕様

▽箔プリント iPhone ケース 価格 : 各 ¥2,980 + 税

種類 :全3種

対象機種:iPhone 6/6s、iPhone 6 Plus/6s Plus、iPhone 7/8、iPhone 7 Plus/8 Plus、iPhone X

素材:ポリカーボネート

▽箔プリント T シャツ 価格 :各 ¥4,200 + 税

種類 :全3種

サイズ :メンズ S、M、L、XL、XXL、XXXL

レディース S、M、L、XL、XXL、XXXL

素材:綿100%

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/154

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社アルマビアンカ

住所: 166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社アルマビアンカ Web http://armabianca.com/

©SUNRISE / PROJECT L-GEASS Character Design ©2006-2017 CLAMP - ST